

БАЛ МЕДАЛИСТОВ

Праздник юности, праздник надежд

В минувшую среду в Орловском городском центре культуры администрация города впервые провела торжественный прием выпускников, награжденных золотыми и серебряными медалями «За успехи в учении».

Среди 1916 выпускников орловских школ 2009 года — 197 медалистов. Семьдесят из них награждены золотыми медалями, 127 — серебряными. Этих ребят, шагавших к сегодняшнему успеху все одиннадцать лет обучения, теперь называют гордостью школы, города, главной надеждой страны.

На бал медалистов «Надежда России» были приглашены виновники торжества, учителя, руководители учреждений образования, родители.

Чествование лучших выпускников школ города началось на площади перед городским центром культуры. Все медалисты были торжественно представлены многочисленным гостям праздника. Делегации всех городских школ (в составе директоров, классных руководителей медалистов) и сами награжденные под звуки оркестра прошли по ковровой дорожке.

Их здесь встретил зрительный зал нестарующим вальсом «Когда уйдем со школьного двора».

К выпускникам 2009 года обратились руководители области и города.

Заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков от имени губернатора и правительства Орловской об-



ласти поздравил выпускников с успешным окончанием школы, получением медалей и аттестатов.

— Слова великой благодарности, — сказал Владимир Викторович, — я хочу произнести в адрес педагогов, которые, несмотря ни на какие трудности, передают своим воспитанникам знания и душевную теплоту. Низкий поклон вам, уважаемые учителя! Дорогие ребята! Не забывайте школу и учителей, цените родителей, старайтесь принести пользу России. Пусть исполнится все задуманное вами!

Заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области, руководитель аппарата губернатора и правительства Орловской области И.Ю. Гармаш пожелал выпускникам, успешно прошедшим первый ответственный этап своей жизни, быть достойными гражда-

нами России и с честью носить гордое имя орловца.

Исполняющий обязанности главы городской администрации В.В. Еремин пообещал, что торжественные приемы медалистов станут в Орле новой доброй традицией.

Теплые поздравления и напутствия в адрес выпускников прозвучали и от председателя Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уварова, руководителей учреждений образования, учителей, родителей, и. о. настоятеля Смоленского храма протоиерея Владимира Нилова, известных людей города.

Конечно, самыми трогательными были пожелания школьников младших классов и будущих выпускников (лицеев № 1 и 40). Прекрасным подарком всем присутствовавшим в зале стали замечательные выступления творческих кол-

лективов города.

Ректоры орловских вузов, поздравив с экраном юношей и девушек с блестящим окончанием школы, пригласили их для дальнейшего обучения в свои учебные заведения. Бесспорно, любой вуз будет рад видеть в числе первокурсников таких умных и талантливых абитуриентов.

Кульминацией праздника стало награждение выпускников — медалистов памятным знаками, ведь среди них были победители и призеры олимпиад, творческих фестивалей и конкурсов, спортивных соревнований всех уровней, лидеры и активисты органов школьного самоуправления. Памятные знаки получили Евгения Любимцева (лицей №1), Полина Родина (лицей №40), Алиса Неронова (гимназия №39), Александр Пестич (школа №27), Мария Васильева (школа №5).

Администрация города наградила благодарственными письмами директора гимназии №19 г. Орла А.И. Быковского, из стен которой в этом году вышли 13 медалистов, классного руководителя Г.В. Турек (лицей №22), родителей выпускника А. Пестича, опекунов, оказавших серьезную поддержку выпускникам, лишенным родительского попечения и оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Торжественная часть завершилась праздничным фейерверком, затем медалисты и их наставники отправились на прогулку на теплоходах по Оке.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.
Фото Андрея САСИНА.

В честь городов воинской славы установят памятный знак

В преддверии 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов Президент России Д.А. Медведев поручил в честь городов, удостоенных почетного звания Российской Федерации «Город воинской славы», в Москве в Александровском саду установить памятный знак.

Соответствующее распоряжение было подписано 24 июня 2009 года. С этой целью была образована рабочая группа во главе с управляющим делами президента В.И. Кожиним. Памятный знак должен быть установлен не позднее 9 мая 2010 года.

Напомним, город Орел в числе первых был удостоен этого почетного звания. Указ о присвоении Орлу, а также городам Курск и Белгород звания «Город воинской славы» был подписан Президентом России 27 апреля 2007 года.

День молодёжи в Орле

Сегодня и завтра в Орле пройдут праздничные мероприятия, посвященные Дню молодежи России. Для нашего города этот день имеет особое значение, ведь четверть горожан составляют молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет.

26 июня
19.00 — фестиваль команд КВН Черноземья (ОГАТ им. И.С. Тургенева).
27 июня
10.00 — первенство города по пляжному волейболу (озеро Светлая жизнь).
12.00 — аниме-фестиваль «Страна мечты» (молодежный центр «Полет»).
17.30 — выставка молодых художников «Мир моих увлечений» (Александровский мост).
18.00 — конкурсная программа «Ловкий, смелый, умелый!» для скейтбордистов, велосипедистов и роллеров (скейт-парк на ул. Ленина).
18.00 — концертная программа «Шире круг» (Детский парк).
18.00 — концертная программа «Созвездие» (городской парк культуры и отдыха).
19.00 — шоу-программа «Мы — молодость России!» (площадь им. В.И. Ленина).
19.00 — праздничная шоу-программа «Молодежный калейдоскоп» (площадь у ООО «Дворец»).

Тургеневский праздник

В областном центре и в усадьбе писателя И.С. Тургенева пройдут праздничные мероприятия.

Праздник, посвященный творчеству писателя, пройдет в Орле сегодня. В сквере перед музеем И.С. Тургенева выступят творческие коллективы города Орла.

Завтра в музее «Спасское-Лутовиново» пройдет традиционный тургеневский праздник «Дворянских гнезд заветные аллеи...». Его отличительной чертой станет то, что усадьба в этом году отмечает юбилей — 200-летие. Дополнительно известно, что 26 июня 1809 года была освящена Спасо-Преображенская церковь. Строительство нового дома в имени было закончено в том же году.

С благодарственного молебна в этой церкви и начнется праздник в Спасском. Затем в усадебном парке выступят артисты Тульской филармонии: губернаторский духовой оркестр, струнный квартет и фольклорный ансамбль «Услада». Любители театрального искусства увидят спектакль по пьесе Тургенева «Провинциалка» Мытищинского драматического театра «Фэст». Подарком поклонникам романа будет выступление «серебряного голоса России» О.Е. Погудина.

Фонд Святителя Николая Чудотворца одарил архиерея

Одна из крупнейших благотворительных организаций России — Фонд Святителя Николая Чудотворца — начинает свое сотрудничество с Орловско-Ливенской епархией. Этому событию был посвящен торжественный молебен, который прошел вчера в Михаило-Архангельском храме г. Орла. Молебен в присутствии председателя правления Фонда А.Ю. Быкова совершил Высокопреосвященный архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон. В торжественном мероприятии принял участие заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области, руководитель аппарата губернатора и правительства области И.Ю. Гармаш.

Благотворительный Фонд Святителя Николая Чудотворца создан в Москве по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия Второго

с целью оказания помощи нуждающимся и укрепления духовно-нравственных основ в российском обществе. За восемь лет работы Фонд направлял свои средства на оказание всесторонней помощи Русской Православной Церкви и внецерковным — детским, образовательным, культурным и другим — общественным организациям на территории 57 регионов России, а также в семи странах мира.

В результате деятельности Фонда реализовано более 600 проектов по 20-ти благотворительным программам. При поддержке Фонда было построено и отреставрировано более 100 объектов — храмов, часовен, детских садов и школ.

Как сообщил журналистам архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон, Фонд заключил договор с епархией о сотрудничестве.



Знакомство Владыки с Фондом началось еще в то время, когда он возглавлял Майкопско-Адыгейскую епархию. Тогда на средства Фонда был построен крупный духовно-просветитель-

ский Центр на Кубани, большая помощь была оказана и местной православной гимназии. В столице Павловской на средства Фонда был построен прекрасный детский сад. Владыка Пантелеи-

мон сообщил, что в планах сотрудничества с Фондом — строительство аналогичного объекта и в Орловской области.

Председатель правления Фонда А.Ю. Быков передал в дар от возглавляемого им Фонда епископу Орловскому и Ливенскому Пантелеимону мощный шестиместный автомобиль «Toyota Sequoia».

Александр Юрьевич поздравил орловцев с назначением в епархию столь замечательного духовного руководителя. «Я знаю архиепископа Пантелеимона много лет, — сказал он. — Это человек удивительной духовной силы и высокой нравственности». О конкретных планах Фонда, намеченных в рамках сотрудничества с Орловско-Ливенской епархией, А.Ю. Быков сообщил отказавшись: «Мы говорим только о том, что нами уже сделано».

Татьяна ПАВЛОВА.